

НОВЫЙ ФОРМАТ

ИНФОРМАЦИОННО-РАЗВЛЕКАЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Декабрь 2025 №2



Читайте в этом выпуске:

**1. ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ
НОВОГОДНЕЙ ЁЛКИ,
стр. 2-3**



**2. НОВОГОДНЯЯ СКАЗКА,
стр. 3**



**3. НОВОГОДНИЕ
ПОЗДРАВЛЕНИЯ ОТ
УЧЕНИКОВ И УЧИТЕЛЕЙ,
стр. 4-6**



**4. ФОТОКОНКУРС,
стр. 6**





ДЕНЬ РОЖДЕНИЯ НОВОГОДНЕЙ ЁЛКИ



Каждый год мы с нетерпением ждём зимние праздники, и центральным символом этого волшебного времени является, конечно же, новогодняя ёлка. Красочные игрушки, мишура, серпантин — всё это вселяет в душу радость и дарит ощущение сказки.

20 декабря мы отмечаем **день рождения русской новогодней ёлки**.

В Россию новогодняя традиция украшать новогоднюю ель пришла в период правления Петра I. Первый император Всероссийский отдал приказ о переходе на новое летоисчисление (от Рождества Христова) с 1 января 1700 года и о том, чтобы Новый год встречать 1 января, а не 1 сентября как было раньше. По легенде, Пётр I гостил у своих немецких друзей, где и увидел странное дерево: вместо шишек на ёлке висели яблоки, конфеты, печенье и цветы из разноцветной бумаги.

После смерти царя предписания сохранились лишь относительно убранства питейных заведений. Их перед Новым годом продолжали украшать ёлками.

Судя по многочисленным описаниям святочных празднеств в журналах 1820–1830-х годов, в данный период рождественское дерево в русских домах ещё не ставилось. Первое печатное упоминание о ёлке появилось в «Северной пчеле» накануне 1840 года. Газета сообщала о продаже «прелестно убранных и изукрашенных фонариками, гирляндами, венками» деревьев.

По инициативе великой княгини Александры Фёдоровны, жены Николая I, была устроена домашняя ёлка в личных покоях императорской семьи в Москве. В 1818 году на Рождество императрица организовала первый праздник «детской ёлки» для своих детей и племянниц. В зале заранее расставлялись столики, на них стелили белые скатерти, на каждом столе стояла ёлочка и лежали подарки.

Первая публичная ель появилась в 1852 году в павильоне Екатерингофского парка Санкт-Петербурга.

В годы Первой мировой войны Николай II объявил ёлочную традицию «вражеской». После Октябрьской революции запрет на обычай был отменён, но в 1926 году традиция вновь оказалась неугодной, так как считалась «буржуазным пережитком». Ёлочные базары стали запрещены, те, кто всё же наряжало праздничное дерево дома, делали это втайне. После 28 декабря 1935 года ёлки вернулись на улицы и в дома, возобновилось производство ёлочных украшений, в репертуаре советских поэтов появились стихи и песни для детских праздников. Ёлка теперь стала королевой новогоднего торжества. Появились Дед Мороз и его



помощница Снегурочка, впервые пришедшая на праздник к ребятам в Доме Союзов в 1937 году. Отмечать Новый год полагалось шумно, активно, с музыкой и танцами. Через год огромная 15-метровая ель с десятью тысячами украшений и игрушек появилась в Москве, в Колонном зале Дома Союзов. Зелёную красавицу стали устанавливать ежегодно и проводить там детские новогодние праздники, получившие название «новогодние ёлки». С 1976 года главной новогодней ёлкой страны стало дерево, которое расположилось в Государственном Кремлевском дворце.

Сегодня новогодняя ёлка — это не только украшение дома, но и символ единства, тепла семейных отношений. Она собирает родных и близких за праздничным столом, создавая атмосферу любви и заботы.



НОВОГОДНЯЯ СКАЗКА



Одна маленькая девочка мечтала о том, чтобы под Новый Год произошло чудо. Она смотрела в окно. Ей было очень грустно. Снега почти не было. Во дворе, среди других деревьев, одиноко стояла елочка. Все вокруг было серое и мрачное.

«Мама, папа, а давайте нарядим елочку во дворе!» - попросила девочка. Они взяли игрушки, мишурку и все вместе пошли украшать маленькую красавицу. Они очень весело провели время. Но наступил вечер, пора было ложиться спать.

Когда девочка проснулась, светило яркое солнце. Она посмотрела в окно и удивилась. Все вокруг было засыпано пушистым снегом. Деревья словно оделись в белые, легкие шубки. А на елочке, которую нарядили вчера, снег переливался, точно разноцветная гирлянда. Вот это красота!



НОВЫЙ ФОРМАТ

Вечером возле елочки-красавицы собирались люди. Детвора и взрослые бегали возле нее, катались на санках, играли в снежки.

«Вот, видишь, - сказала мама, - ты хотела, чтобы произошло чудо. А чудо ты сотворила сама. Ты сразу многих людей сделала счастливыми».

Девочка очень обрадовалась и побежала играть вместе со всеми.

Можно ждать, когда произойдет чудо, но сотворить его самому гораздо приятнее.

(Васильева Ксения 7 В класс)

НОВОГОДНИЕ ПОЗДРАВЛЕНИЯ ОТ УЧЕНИКОВ И УЧИТЕЛЕЙ



Уважаемые читатели, первыми вас спешат поздравить ученики.

Дорогие друзья! От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом! Пусть этот волшебный праздник принесет в ваш дом радость, тепло и уют. Желаю, чтобы в новом году сбылись все заветные мечты, а каждый день был наполнен счастьем и гармонией. Пусть

здоровье крепнет, успехи сопровождают все начинания, а любовь и дружба окружают вас повсюду. С Новым годом! Пусть он будет добрым, светлым и полным чудес!

(Жаднова Дарина 7 А класс)

Дорогие друзья! Сегодня мы стоим на пороге удивительного события - наступление нового года. Это волшебное мгновение, когда часы отсчитывают последние секунды уходящего времени, открывая перед нами чистой и светлой книги будущего.

Пусть Новый год принесет каждому радость встреч, успех в делах, теплого домашнего очага и крепкого здоровья близких. Пусть счастье стучится в наши двери нежданно-негаданно, чтобы остаться навсегда.

От всей души желаю вам ярких свершений, счастья и благополучия. Желаю любви и гармонии вашим семьям, мира вашему дому и улыбок на лицах ваших детей.

(Шутов Максим 7 А класс)



С новым 2026 годом! Каждый день нового года будет приносить вам радость, а все трудности обходят стороной. Желаю здоровья, успехов и много приятных сюрпризов!



НОВЫЙ ФОРМАТ

Пусть 2026 год станет для вас годом свершений. новых открытий и счастливых моментов! в новом году, желаю больших достижений!

(Михайлова Даша 7 А класс)

Вот-вот наступит новый год, который распахнет свои объятия в мир звезд, волшебства и чудес. Желаю, чтобы в следующем году все самые искренние мечты были реализованы, а сил и терпения хватило аж до 2027 года! С наступающим!!

(Колганова Алена 8 А класс)

А у учителей тоже есть, что пожелать в наступающим году!

Марина Александровна Тарасова, учитель английского языка



Наступает 2026 год- год Лошади. А как мы знаем, лошадь очень доброе, грациозное, трудолюбивое и выносливое животное.

Пусть это замечательное животное принесет в нашу жизнь много хорошего и поделиться с нами своими положительными качествами. Хочется пожелать всем ученикам немножко

почувствовать себя в роли скаковых лошадок- преодолевать все препятствия и барьеры на пути ученья с легкостью и изяществом. Но при этом помнить, что только постоянная работа может принести желаемые результаты. Лошади не могут жить без движения. Пусть это свойство будет сопровождать всех учителей на протяжении всего года и вдохновлять их на новые свершения.

Евгения Викторовна Зинина, учитель математики, заместитель директора по воспитательной работе



Пусть в Новом году все ваши успехи возводятся в квадрат. Желаю, чтобы каждая новая тема усваивалась легко и задачи решались без затруднений. Пусть все отрицательные моменты превратятся в нули.

Пусть количество друзей будет бесконечно, уравнение жизни имеет только счастливые корни. Пусть все ваши мечты станут такими же реальными, как математические формулы. Пусть новогодние каникулы пройдут весело и с пользой!

Желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, творческих успехов и исполнения желаний в Новом 2026 году!



Людмила Николаевна Кожевина, учитель физики

Дорогие ребята!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом! Физика учит нас, что мир полон удивительных законов и явлений. Пусть в Новом году ваша жизнь будет наполнена положительными зарядами удачи, а сила притяжения ведет вас к новым знаниям и открытиям.

Желаю вам высокого сопротивления невзгодам и трудностям, огромного потенциала для достижения целей.

Пусть каждый ваш день будет таким же ярким как вспышка новогоднего салюта, а все ваши старания принесут заслуженные результаты, крепкого здоровья, успехов в учебе и счастливых новогодних каникул.



Наталья Егоровна Пегушина, учитель географии

Наступает Новый год,
Что же он нам принесет?
Много сладостей, тепла,
Счастья, радости сполна!

Сказку добрую подарит,
Улыбнуться всех заставит,
Дед Мороза приведет,
Он нам елочку зажжет...

Поздравляю с Новым годом.
Пусть идет всё плавным ходом.
Счастье с радостью пусть дружат
И весь год вам верно служат!

ФОТОКОНКУРС

Где на территории нашего города находятся данные новогодние объекты?

А)



Б)



В)



В РАБОТЕ НАД ВЫПУСКОМ ГАЗЕТЫ ПРИНИМАЛИ УЧАСТИЕ:

Соколов Ярослав (10 А класс)

Васильева Ксения (7 В класс)

Фёдорова Мария (7 А класс)

Главный редактор — Пегушина Наталья Егоровна